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- اختاري من متعدد :
· يتصف النظام الضربيي بالمرونه أذا كانت :
1- الاسعار الضربية عادلة .
2- حصيلة الضرائب ثابتة رغم التغيرات في الدخل القومي . 
3- العلاقة عكسية بين الدخل القومي وحصيلة الضرائب .
4- العلاقة طردية بين الدخل القومي وحصيلة الضرائب .
· يوفر عنصر الاجبار فيما يأتي :
1- 
كيان البلوي 
2- الثمن العام .
3- الرسوم الجمركية .
4- الإثاوة . 
5- رسوم استخدام الطرق .

-     أي من الاتي يعتبر ضربية مباشرة :
1- 
2- الضربية العامة على الدخل .
3- الضربية على الإنفاق .
4- الضربية النوعية على الدخل .
5- الضربية على الاستهلاك .

· الضرائب التي تفرض على الوعاء الضريبي بغض النظر عن حالة المكلف وظروفه الشخصية ولايستطيع المكلف نقل عبئها الى الغير هي الضربية : 
1- 
2- عينية غير المباشرة .
3- عينية مباشرة .
4- شخصية مباشرة .
5- شخصية غير مباشرة .
· 
· إن المعيار الأكثر صلاحية للتفريق بين الضربية المباشرة والغير مباشرة هو معيار : 
1- 
2- نقل العبء الضربيي .
3- عمومية الضرائب .
4- شخصية الضربية .
5- إنتاج الدخل أو انفاقه .
· 
· إذا أردت الدولة عدم تشجيع ظاهرة التدخين وقامت بتخفيض الرسوم الجمركية على الواردات من الدخان , فإن ذلك يتعارض مع قاعدة : 
1- 
2- العدالة .
3- الاقتصاد .
4- الاتساق مع الهدف .
5- المرونه 
· 
· إذا تم تحويل مبلغ معين للدولة بدون مقابل وبدون عتاب وبصورة إجمالية , فإن ذلك يعد : 
1- 
2- تبرع .
3- ضربية .
4- غرامة .
5- رسم .
· 
· يعتبر من الضرائب المباشرة , الضربية : 
1- 
2- على الاستهلاك .
3- على الانتاج .
4- الجمركية . 
5- على التركات .
· 
· يعتبر من الضرائب غير المباشرة , الضربية على : 
1- 
2- دخل العمل .
3- دخل رأس المال .
4- الانتاج .
5- التركات . 
· 
· يعتبر من الضرائب على رأس المال , الضربية : 
1- 
2- على الاستهلاك . 
3- الجمركية .
4- الانتاج .
5- على التركات .
· 
· يعتبر من الضرائب غلى الدخل , الضربية :
1- 
2- على المرتبات .
3- على الاستهلاك .
4- على الجمركية .
5- على التركات .
· 
· اذا كان وعاء الضربية هو الأشخاص وكان هناك أسرتين عدد أفراد كلا ً منهما متساوٍ ولكن دخل كل منهما يختلف , فإن فرض الضربية على أساس الاشخاص يتعارض مع قاعدة :
1- 
2- الاقتصاد .
3- المرونة .
4- العدالة .
5- الملاءمة .
· 
· قد يتجاوز مقدار الضربية مقدار الزيادة في الدخل في حالة فرض الضربية بأسعار : 
1- 
2- تصاعدية بالشرائح .
3- تصاعدية بالفئات .
4- نسبية .
5- تنازلية بالفئات .
· 
· إذا كان النظام الضربيي لدولة ما يفرض ضربية عامة على مجموع الدخل بسعر 10 % وينص على إعفاءات للحد الأدني اللازم للمعيشة بمقدار 6,000 ريال , فإن السعر الحقيقي للضربية , اذا كان مجموع دخل المكلف 50,000 ريال يساوي : 
1- 
2- 8,8 % .
3- 8,5 % .
4- 8,0 % .
5- 9,0% .
· 
· اذا كان النظام الضربيي للدولة مايفرض ضربية بسعر 15 % ثم يخفض هذا السعر إلى 12 % للدخول التي لاتزيد عن 30,000 ريال , وإلى 10 % بالنسبة التي لاتزيد عن 20,000 ريال , وإلى 5 % بالنسبة التي  لاتزيد عن 10,000 ريال , فالممول الذي دخله 25,000 ريال يخضع لضربية مقدارها : 
1- 
2- 3,6000 ريال .
3- 2,000 ريال .
4- 4,500 ريال .
5- 5,000 ريال .
· 
· إذا كان النظام الضربيي لدولة مايفرض ضربية بسعر : 
 5% على الجزء من الدخل الذي  يزيد عن 10,000 ريال ولا يتجاوز 20,000 ريال 
10 % على الجزء من الدخل الذي  يزيد عن 20,000 ريال ولايتجاوز 30,000 ريال .
20 % على الجزء من الدخل الذي لايزيد عن 30,000 ريال ولايتجاوز 40,000 ريال .
30 % على الجزء الباقي الذي يزيد على ذلك .
وإذا كان دخل المكلف يقدر بمبلغ 45,000 ريال , فإن الضربية المستحقة :
1- 
2- 5,000 ريال .
3- 8,000 ريال . 
4- 10,500 ريال .
5- 3,500 ريال . 














